



GAMING MOUSE M1

UŽIVATELSKÝ MANUÁL
UŽIVATEĽSKÝ MANUÁL
INSTRUKCJA OBSŁUGI
USER MANUAL
HANDBUCH



INSTALACE

1. Připojte USB konektor myši do USB portu počítače.
2. Instalace byla dokončena.

VLASTNOSTI

1. Levé tlačítko
2. Kolečko
3. Pravé tlačítko
4. Zpět
5. Vpřed
6. Nastavení DPI
7. Trojklik
8. Snížení DPI na minimální hodnotu (po dobu stisku tlačítka se DPI sníží na minimální hodnotu)
9. Minimalizace oken
10. Zapnutí/vypnutí podsvícení

PŘES SOFTWARE LZE PŘENASTAVIT

- Změna barev podsvícení pro různá DPI
- Rychlost myši
- Rychlost scrolování
- Rychlost dvojkliku
- Změna frekvence

TECHNICKÁ SPECIFIKACE

1. DPI: 250-4000 (defaultní 500 – 3500)
2. počet tlačítek: 10
3. odezva: 125 Hz/250 Hz/500 Hz/1000 Hz
4. akcelerace: 30 G
5. FPS: 3200
6. podsvícení: červené / modré / zelené / bílé



ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ

1. *Myš nereaguje*

Ujistěte se, že USB konektor je zapojen pevně.

2. *Absence laseru*

Zkuste opětovně připojit konektor USB k počítači a ujistěte se, že je dobře zapojen.

3. *Kurzor se pohybuje příliš rychle nebo pomalu*

Na myši nastavte pomocí tlačítka DPI správné rozlišení DPI.

KOMPATIBILNÍ S

Windows 98/2000/ME/XP/Vista/Win 7/Win 8

Mac OS X

BALENÍ OBSAHUJE

1 x myš M1

1 x uživatelská příručka

PŘEPRAVNÍ PODMÍNKY

1. Je zakázáno se zbožím házet, nebo jej pouštět z výšky na zem.
2. Pokud se zboží nachází v místě s vysokou vlhkostí, doporučuje se použití ochranných obalů proti vlhkosti.
3. Je zakázáno postavit více než 4 kusy balení na sebe.

ÚDRŽBA

1. Nevystavujte myš nadměrným nárazům.
2. Zacházejte opatrně se senzorem a nedívejte se přímo do něj.
3. Nepokládejte na myš těžké předměty - těžká váha, či tlak může způsobit její deformaci
4. Kvalita povrchu myši se může dlouhodobým používáním zhoršit.
5. Dbejte na to, aby byl senzor myši vždy čistý. Zamezte tím zkreseným pohybům myši.

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY

Záruční lhůta začíná plynout ode dne nákupu. V případě vady se obraťte na prodejce s vysvětlením závady, s dokladem o koupi a s celým příslušenstvím.

V případě chybějících komponent, jako je návod, software nebo jiné části, se prosím obraťte na prodejce.

Záruka ztrácí platnost v případě vykonání změn produktu, mechanického poškození, použití na jiné účely, než je určený, oprav vykonaných třetí stranou a nedbalosti.

V žádném případě nebude výrobce zodpovědný za jakoukoliv náhodnou nebo následnou škodu, včetně ztráty příjmu nebo jiných obchodních ztrát vzniklých při použití tohoto výrobku.



Toto zařízení splňuje základní požadavky a další relevantní podmínky příslušných evropských směrnic.



Toto zařízení splňuje ustanovení části 15 pravidel komise FCC. Používání je omezeno následujícími podmínkami: (1). Zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení (2). Zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté rušení včetně takového, které může způsobit jeho nežádoucí činnost.



Tento symbol znamená, že s výrobkem nesmí být zacházeno jako s běžným komunálním odpadem. Měl by být předán na příslušné sběrné místo pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení, nebo vrátit dodavateli k likvidaci



Směrnice o omezení používání nebezpečných složek (olovo, rtuť, šestimocný chrom, kadmium, polybromované bifenyly, polybromovaný difenyléter)

INŠTALÁCIA

1. Pripojte USB konektor myši do USB portu počítača.
2. Inštalácia je dokončená.

VLASTNOSTI

1. Ľavé tlačidlo
2. Koliesko
3. Pravé tlačidlo
4. Späť
5. Dopredu
6. Nastavenie DPI
7. Trojklik
8. Zníženie DPI na minimálnu hodnotu (počas stlačenia tlačidla sa DPI zníži na minimálnu hodnotu)
9. Minimalizácia okien
10. Zapnutie / vypnutie podsvietenia

**V OVLÁDACOM PROGRAME
MOŽNO NASTAVIŤ**

- Zmena farieb podsvietenie pre rôzna DPI
- Rýchlosť myši
- Rýchlosť rolovania
- Rýchlosť dvojkliku
- Zmena frekvencie

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA

1. DPI: 250-4000 (defaultné 500 – 3500)
2. počet tlačidiel: 10
3. odozva: 125 Hz/250 Hz/500 Hz/1000 Hz
4. akcelerácia: 30 G
5. FPS: 3200
6. podsvietenie: červené / modré / zelené / biele



RIEŠENIE PROBLÉMOV

1. **Myš nereaguje**

Uistite sa, že USB konektor je správne zapojený.

2. **Absencia laseru**

Skúste opätovne pripojiť konektor USB k počítaču a uistite sa, že je pevne zapojený.

3. **Kurzor sa pohybuje príliš rýchlo alebo pomaly**

Nastavte správne hodnotu DPI stlačeným tlačidlom DPI na myši.

KOMPATIBILNÁ S

Windows 98/2000/ME/XP/Vista/Win 7/Win 8

Mac OS X

BALENIE OBSAHUJE

1 x myš M1

1 x užívateľská príručka

PREPRAVNÉ PODMIENKY

1. Je zakázané s produktom hádzať alebo ho púšťať z výšky na zem.
2. Pokiaľ sa tovar nachádza na mieste s vysokou vlhkosťou, odporúča sa použitie ochranných obalov proti vlhkosti.
3. Je zakázané postaviť viac ako 4 kusy balenia na seba.

ÚDRŽBA

1. Nevystavujte myš nadmerným nárazom.
2. Zaobchádzajte opatrne so senzorom a nedávajte sa priamo doňho.
3. Nepokladajte na myš žiadny ťažký predmet - môže to spôsobiť deformáciu.
4. Kvalita povrchu myši sa môže dlhodobým používaním zhoršiť.
5. Dbajte na to, aby bol senzor myši vždy čistý, aby denochádzalo k nesprávnemu pohybu kurzora myši.

ZÁRUČNÉ PODMIENKY

Záručná doba začína plynúť odo dňa nákupu. V prípade vady sa obráťte na predajcu s vysvetlením závady, s dokladom o kúpe a s celým príslušenstvom.

V prípade chýbajúcich komponentov, ako je návod, software alebo iné časti, sa prosím obráťte na predajcu.

Záruka stráca platnosť v prípade zásahu do produktu, mechanického poškodenia, použitia na iné účely, ako je určený, opráv vykonaných tretou stranou a nedbalosti.

V žiadnom prípade nebude výrobca zodpovedný za akúkoľvek náhodnú alebo následnú škodu, vrátane straty príjmu alebo iných obchodných strát vzniknutých pri použití tohto výrobku.



Toto zariadenie spĺňa základné požiadavky a ďalšie relevantné podmienky príslušných európskych smerníc.



Toto zariadenie spĺňa ustanovenie časti 15 pravidiel komisie FCC. Používanie je obmedzené nasledujúcimi podmienkami: (1). Zariadenie nesmie spôsobovať škodlivé rušenie (2). Zariadenie musí akceptovať akékoľvek prijaté rušenie vrátane takého, ktoré môže spôsobiť jeho nežiadúcu činnosť.



Tento symbol znamená, že s výrobkom sa nesmie zaobchádzať ako s bežným komunálnym odpadom. Mal by byť odovzdaný na príslušné zberné miesto na recykláciu elektrických a elektronických zariadení alebo vrátený dodávateľovi na likvidáciu.



Nariadenie o obmedzení používania nebezpečných zložiek (olovo, ortuť, šesťmocný chróm, kadmium, polybromované bifenyly, polybromovaný difenyléter).

INSTALACJA

1. Podłącz USB do portu USB w komputerze.
2. Instalacja zakończona.

WŁAŚCIWOŚCI

1. Lewy klawisz
2. Scroll
3. Prawy klawisz
4. Wstecz
5. Dalej
6. Ustawienia DPI
7. Potrójne kliknięcie
8. Zmniejszenie DPI do wartości minimalnej (po naciśnięciu klawisza DPI zostanie zredukowane do wartości minimalnej)
9. Minimalizacja okna
10. Włączanie / wyłączanie podświetlenia

**POPRAZ OPROGRAMOWANIE
MOŻNA ZARZĄDZAĆ**

- Zmianą koloru podświetlenia dla różnych DPI
- Prędkością myszy
- Szybkością przewijania
- Prędkością dwukliku
- Zmianą częstotliwości

DANE TECHNICZNE

1. DPI: 250-4000 (domyślne 500 – 3500)
2. ilość przycisków: 10
3. reakcja: 125 Hz/250 Hz/500 Hz/1000 Hz
4. akceleracja: 30 G
5. FPS: 3200
6. podświetlenie: czerwony / niebieski / zielony / biały



ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

1. *Mysz nie reaguje*

Upewnij się, że złącze USB jest podłączone.

2. *Nieobecność lasera*

Spróbuj ponownie podłączyć kabel USB do komputera i upewnij się, że jest prawidłowo podłączony.

3. *Kursor porusza się zbyt szybko lub zbyt wolno*

Na myszy ustaw za pomocą górnego klawisza DPI właściwą rozdzielczość DPI.

KOMPATYBILNA Z:

Windows 98/2000/ME/XP/Vista/Win 7/Win 8

Mac OS X

OPAKOWANIE ZAWIERA

1 x mysz M1

1 x instrukcja obsługi

WARUNKI PRZECHOWYWANIA

1. Nie rzucać.
2. Jeżeli produkt znajduje się w miejscach o dużej wilgotności, zaleca się zastosowanie opakowania ochronnego.
3. Nie umieszczać więcej niż 4 sztuk na sobie.

ZASADY UTRZYMANIA

1. Nie narażaj myszy na nadmierne wstrząsy.
2. Obchodź się ostrożnie z sensorem i nie patrz bezpośrednio w jego stronę.
3. Nie umieszczaj na myszy ciężkich przedmiotów, waga lub ciśnienie mogą być przyczyną odkształcenia.
4. Jakość powierzchni myszy może się pogorszyć długotrwałym użytkowaniem.
5. Utrzymuj sensor myszy w czystości. Pozwoli to na uniknięcie zniekształconych ruchów myszy.

WARUNKI GWARANCJI

Okres gwarancji rozpoczyna się oddaty zakupu. W przypadku wady, należy skontaktować się ze sprzedawcą z wyjaśnieniem usterek oraz dowodem zakupu i wszystkimi częściami, które były zawarte w opakowaniu. W przypadku brakujących elementów takich jak instrukcja, oprogramowanie lub innych części, prosimy o kontakt ze sprzedawcą. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych, stosowania w innych celach niż przeznaczone, napraw wykonanych przez osoby trzecie oraz wad wynikających z niewłaściwego użytkowania. W żadnym przypadku producent nie będzie odpowiedzialny za jakiegokolwiek szkody powstałe w wyniku użytkowania produktu.



To urządzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi warunkami odpowiednich dyrektyw europejskich. Declaration of Conformity: www.lamaplus.com.pl/dokumenty



To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów komisji FCC. Używanie jest ograniczone następującymi warunkami: (1). Urządzenie to nie może powodować zakłóceń (2). Urządzenie to musi akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, włącznie z zakłóceniami, które mogą powodować niepożądane działanie.



Ten symbol oznacza, że produkt nie powinien być traktowany jako odpad komunalny. Powinno się go dostarczyć do odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i elektronicznego, lub zwrócić się do dostawcy w celu utylizacji.



Dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania niebezpiecznych elementów (ołowiu, rtęci, sześciowartościowego chromu, kadmu, polibromowanych bifenyli, polibromowanego eteru fenylowego)

INSTALLATION

1. Plug the USB connector into the USB port of your PC.
2. Installation has been completed.

FEATURES

1. Left button
2. Scroll wheel
3. Right button
4. Backward button
5. Forward button
6. DPI switch
7. Triple click
8. DPI reduction to minimum value (during pressing the button, will be DPI reduced to the minimum value)
9. Windows minimizing
10. Backlight on/off

VIA SOFTWARE CAN BE RESIZED

- Change of the backlight colours for different DPI
- Mouse speed
- Scrolling speed
- Double click speed
- Frequency change

SPECIFICATIONS

1. DPI: 250-4000 (default 500 – 3500)
2. number of buttons: 10
3. polling rate: 125 Hz/250 Hz/500 Hz/ 1000 Hz
4. acceleration: 30 G
5. FPS: 3200
6. backlight: red / blue / green / white



TROUBLESHOOTING

1. **Mouse does not respond**

Make sure that the USB connector is plugged in securely.

2. **Absence of laser during mouse movement**

Try to re-connect the USB connector to the computer and make sure it is properly connected.

3. **Cursor moves too fast or slow**

Set the proper DPI resolution on the mouse due to the DPI button.

COMPATIBLE WITH

Windows 98/2000/ME/XP/Vista/Win 7/Win 8

Mac OS X

THE PACKAGING CONTAINS

1 x mouse M1

1 x user manual

CONDITIONS OF CARRIAGE

1. It is forbidden to throw the goods or drop the goods down.
2. If the goods are in a place with high humidity, it's recommended to use protective covers against moisture.
3. It is forbidden to put more than 4 pieces of packagings on top of each other.

MAINTENANCE

1. Do not impact with the mouse.
2. Handle with the sensor carefully and do not look directly on it.
3. Do not place heavy objects on the mouse - heavy weight or pressure can cause the deformation.
4. The quality of the surface of the mouse may be impaired cause of long-term use.
5. Ensure that the mouse sensor is always clean. This helps to avoid distorted movements of the mouse.

CONDITIONS OF GUARANTEE

The warranty period begins from the date of purchase. In case of a defect, contact please a salesperson with a detailed description of the defect, purchase invoice and all accessories. In case of missing parts such as: manual, software or other parts, please contact the salesperson, as well. The warranty expires in case of any changes of the product, mechanical damage, use for purposes other than intended, repairs performed by a third party and negligence.



This device meets the basic requirements and other relevant conditions of the appropriate European Directives.



This device complies with Part 15 of the FCC Commission Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1). This device may not cause harmful interference (2). This device has to accept any received interference including interference that may cause undesirable action.



This symbol indicates that the product shall not be treated as domestic waste. It should be handed over to the relevant collection centre for the recycling of electrical and electronic equipment, or returned to the supplier for disposal.



Restriction Of Hazardous Substances (lead, mercury, hexavalent chromium, cadmium, polybrominated biphenyls, polybrominated diphenyl ether).

INSTALLATION

1. Schliessen Sie den USB-Stecker in den USB-Anschluss Ihres Computers an.
2. Installation wurde beendet.

EIGENSCHAFTEN

1. Linke Maustaste
2. Scrollrad
3. Rechte Maustaste
4. Zurück
5. Vorwärts
6. DPI-Einstellung
7. Drei-Klick
8. Die DPI-Verringerung auf den Minimalwert (während der Tastendruck verringert sich der DPI auf Minimalwert)
9. Fenster-Minderung
10. Hintergrundbeleuchtung On/Off

VIA SOFTWARE KANN UMGESTELLT WERDEN

- Farbenänderung für verschiedene DPI
- Mausgeschwindigkeit
- Scroll-Geschwindigkeit
- Doppel-Klick-Geschwindigkeit
- Frequenzänderung

TECHNISCHE DATEN

1. DPI: 250-4000 (default 500 – 3500)
2. Anzahl Maustasten: 10
3. Polling-Rate: 125 Hz/250 Hz/500 Hz/ 1000 Hz
4. Beschleunigung: 30 G
5. FPS: 3200
6. Beleuchtungs: rot / blau / grün / weiß



PROBLEMLÖSUNG

1. **Maus reagiert nicht**

Stellen Sie sicher, dass der USB-Anschluss fest angeschlossen ist.

2. **Fehlender Laser**

Probieren Sie erneut eine Verbindung des USB-Anschlusses an den Computer und versichern Sie sich, dass es richtig angeschlossen ist.

3. **Cursor bewegt sich zu schnell oder langsam**

Stellen Sie auf der Maus mit der DPI-Taste die richtige DPI-Auflösung.

KOMPATIBEL MIT

Windows 98/2000/ME/XP/Vista/Win 7/Win 8

Mac OS X

DAS PAKET BEINHÄLTET

1 x gaming mouse M1

1 x Handbuch

LIEFERBEDINGUNGEN

1. Es ist verboten mit der Ware zu werfen oder sie aus einer Höhe auf den Boden loslassen.
2. Falls die Ware an einem Ort mit hoher Luftfeuchtigkeit ist, empfiehlt sich die Verwendung von Schutzabdeckungen vor der Feuchtigkeit.
3. Es ist verboten, mehr als 4 Stück pro Packung selbst zu stellen.

WARTUNG

1. Schützen Sie die Maus vor Überbeanspruchungen.
2. Behandeln Sie mit dem Sensor vorsichtig und schauen Sie nicht direkt hinein.
3. Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf die Maus - schweres Gewicht oder Druck kann ihre Deformation verursachen.
4. Die Qualität der Maus-Oberfläche kann mit der langfristigen Nutzung verschlimmert werden.
5. Achten sie darauf, dass der Sensor der Maus immer sauber ist. Dies hilft, die verzerrte Bewegungen der Maus zu vermeiden

GARANTIEBEDINGUNGEN

Die Gewährleistungsfrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bei einem Defekt wenden Sie sich bitte an den Verkäufer mit einer Erläuterung des Defekts, mit dem Kaufbeleg und dem ganzem Zubehör. Im Falle der fehlenden Komponenten wie Handbuch, Software oder andere Teile, wenden Sie sich bitte an den Verkäufer. Die Garantie erlischt durch die Änderungen am Produkt, mechanische Beschädigung, Benutzung für andere Zwecke als vorgesehen, Reparaturen durchgeführt durch dritter Seite und Fahrlässigkeit.



Dieses Produkt entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bedingungen der zuständigen europäischen Richtlinien.



Dieses Gerät entspricht der Regelung des Teiles 15 der Regel der FCC-Kommission. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1). Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen führen (2). Dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die unerwünschte Funktionen verursachen können.



Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt nicht gleich wie andere in einem Hausmüll entsorgt werden darf. Es sollte an eine Annahmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden, oder an den Lieferanten zur Entsorgung abgeben.



Vorschrift der Beschränkung von Verwendung gefährlicher Komponenten (Blei, Quecksilber, sechswertiges Chrom, Cadmium, polybromierte Biphenyle, polybromierte Diphenyläther).



RED FIGHTER

All logos, names and brands are the property of their respective owners.
Všechna loga, názvy a značky jsou majetkem jejich oprávněných vlastníků.